

山东181处敬老院实现社会化改革

5.32万农村特困人员集中供养

本报12月26日讯(记者 陈玮 通讯员 张子龙 张泽胜)近日,日照市东港区涛雒镇敬老院与山东幸福盛地养老产业管理有限公司签订协议,以政府购买服务方式将敬老院委托给山东幸福盛地养老产业管理有限公司经营,旨在通过引入规范化、专业化力量提升敬老院养老服务质量

近年来,山东省高度重视敬老院社会化改革,坚持因地制宜、多方参与的方针,积极发挥农村敬老院改革主体作用,鼓励引导社会力量积极参与社会化改革,优化养老供给结构,不断提升农村敬老院服务水平。目前,山东共有农村特困人员20.6万人,其中,集中供养5.32万人,占25.83%;敬老院1234处,其中,已有181处开展了社会化改革,取得较好成效。

为破解农村敬老院养老资源闲置与社会养老需求迫切之间的矛盾,在摸清各地供养机构数量、分布情况、供养能力和农村养老市场需求的基础上,山东省积极推进农村敬老院公办民营、公建民营改革。各地充分利用养老服务行业发展的各项优惠政策,积极整合政府、专业养老机构、企业等资源,由政府将原有的农村敬老院或出资新建的农村敬老院,通过委托或承包等方式,将经营管理权交给专业养老机构等社会组织或医疗机构,在优先保障五保供养对象的基础上,探索市场化运作模式,将剩余床位等各类闲置资源充分应用到社会养老服务中。

在社会化改革中,山东牢牢守住安全管理底线,一方面,通过以奖代补形式鼓励引导各地加大对老旧农村敬老院的安全改造投入力度;另一方面,严把人口关,在推进社会化改革中不搞“低价者中标”,避免不具备资质的社会力量进入养老服务行业,切实提高农村敬老院安全管理水平。

历下区1300余位老人领到了智能手表

想求助,一键呼叫服务平台

本报12月26日讯(记者 陈玮)近日,在历下区燕山街道和平北社区,79岁的老人王军领到了一只特殊的腕表,通过与12349平台对接,能够实现老人的定位和呼救。据了解,山东大力推动“互联网+养老”,设立养老服务创新实验区探索养老服务业发展新模式,不少老年人开始了“智能养老”。

王军是和平北社区一名独居老人,她患冠心病、高血压已经几十年了,经常担心犯病的时候身边没人照顾。今后她的担忧可以得到缓解。19日,历下区民政局购买了智能腕表发放给社区的老年人。在历下区燕山街道和平北社区,包括王军在内的1300余位老人领到了手表。手表具有通话功能,可以设置四个亲情号码,其中一个号码可以与历下区12349社区综合服务信息平台对接,进行求助。

“比如老人身体不适,可以通过快捷键与我们取得联系,我们会及时与医疗机构联系,并通知家属。我们的客服是24小时值班,老人什么时候打电话都会找



燕山综合养老服务中心人员正在给老年人讲解腕表使用方法。本报记者 陈玮 摄

到我们。”运营历下区社区综合服务信息平台的山东无忧管家信息科技有限公司总经理孙丹丹说。此外,平台会对老人进行定位,如果老人有困难,平台能第一时间知晓老人位置,进行及时帮助。

2016年,省民政厅印发《全省社区治理暨养老服务创新实验区建设工作方案》,确定济南市历下区等27个区(市、县)为“山东省社区治理暨养老服务创新实

验区”,实验任务主要围绕城区社区综合服务信息平台建设、城区社区居家养老、社区综合服务设施建设、社区社会工作服务、社区治理创新、完善养老服务政策体系、推进医养养老融合发展、深化公办养老机构改革等8项内容展开,试验周期为3年,自2016年1月。

不少老年人开始了“智能养老”,很多智能养老设备应用在他们的生活中。在济南仁德家庭服务有限公司

运营的燕山综合养老服务中心,记者看到了可以报警的拐杖,有随时可以叫助老服务的手机等,通过与12349平台的连接,老人足不出户,享受到各种服务。“目前,从5月试运行开始,历下区12349综合服务平台平均每天接到的电话量大概在200多个,包括政府购买服务的老年人,其中需求最多的就是保洁和维修。”济南仁德家庭服务有限公司负责人巩成坤说。

开“惠”啦! 巴西蜂胶, 来自生活馆的新年豪礼

读者生活馆 跨年送大礼



读者生活馆成立以来,一直贯彻实施“五大惠民”政策。2017年即将过去,在这辞旧迎新的时刻,读者生活馆携手“倍仕好”,两大品牌强强联手送上辞旧迎新大礼——大自然的紫黄金,巴西绿蜂胶。

读者生活馆举办的“倍仕好”蜂胶惠民活动惠及读者的同时,更为广大市民的健康谋得了福利,改善了大家身体健康状况。经数百万读者见证,“倍仕好”牌蜂胶黄酮含量很高,原料品质信得过;蜂胶由企业直销,没有华丽的包装,没有中间商环节,节约一切成本,只为实现最大力度的惠民,给您带去不一样的健康体验。健康源自天然,品质信得过的蜂胶,请认准读者生活馆倍仕好蜂胶。

读者生活馆的发展与壮大离不开广大读者们大力支持,在这个盘点2017、展“旺”2018的日子里,生活馆全体员工祝所有读者,身体健康,生活美满!读者生活馆将与您一路相伴。

巴西绿蜂胶
爱心惠读者

业内自有“世界蜂胶看巴西”的说法,蜂胶有绿褐两个品种,与褐蜂胶相比,绿蜂胶有其独特之处:巴西地处南美亚马逊流域,这是全世界原始而天然的特殊野生环境,当地生物为求生存而产生的天然抗生物物质——黄酮素,含量远超过温、寒带植物,这是巴西绿蜂胶精华所在。

巴西亚马逊原始森林,属于病原菌最容易繁殖的热带气候及亚热带气候,有细菌、病毒或是虫类等对蜂窝有害的东西,蜜蜂为保护蜂窝,就会制造蜂胶来保护蜂窝,这种独特的巴西绿蜂胶,含有一种称为“阿特匹林C”的特殊成分,具有较强的杀菌消炎和提高免疫力的作用。

基本功效:增强免疫力。
适用人群:免疫力低下者、皮肤粗糙人群。
原装进口:含多种活性酶、多种维生素、黄酮类化合物、30多种矿物质、30多种脂肪酸、20多种氨基酸。

专业推荐 50岁以下吃一个周期(2套)
根据年龄科学服用 50岁以上吃两个周期(4套)

[自然界中的紫色软黄金]

批准文号
国食健字:G20090497

倍仕好蜂胶源于
巴西绿蜂胶

全国市场价**7200元/套**



**抢购
热线**

地址:济南市历下区泺源大街3-2号齐鲁晚报读者生活馆
电话:0531-87500199

地址:济南市天桥区堤口路齐鲁花园96-23齐鲁晚报读者生活馆
电话:0531-58056911



“三高”激光治疗仪

特别推荐

热卖爆款

全国市场优惠价

3980元/台

医疗器械准字:预食药监械(准)第2012第2240211号